



В Культурном центре Вооруженных Сил Российской Федерации состоялось пленарное заседание **Общественного совета при Минобороны России**.\*

В мероприятии приняли участие министр обороны России генерал армии **Сергей Шойгу**, статс-секретарь – заместитель министра обороны РФ **Николай Панков**, начальник Главного управления по работе с личным составом Вооруженных Сил генерал-майор **Михаил Смыслов**, начальник *Главного военно-медицинского управления Минобороны России* генерал-майор медицинской службы **Александр Фисун** и другие представители военного ведомства.



В ходе заседания были подведены итоги, завершившейся внезапной комплексной проверки войск *Центрального военного округа (ЦВО)*, обсуждались вопросы состояния и совершенствования системы медицинского и санаторно-курортного обеспечения военнослужащих, военных пенсионеров и членов их семей.

Переходя к деятельности военного ведомства по совершенствованию медицинского обеспечения ВС РФ, генерал армии **Сергей Шойгу** сообщил членам Общественного совета о том, что Минобороны России «проводит глубокую модернизацию всех наших ведущих клиник, в том числе московских клиник, включая клинические госпитали имени Мандрыки, Бурденко и Вишневецкого. Я думаю, что к концу года по основной части реконструкции закончим, а полностью мы должны привести их в порядок к концу 2015 года, в первом и втором квартале 2016 года».

Развивая тему совершенствования медицинского обеспечения, начальник ГВМУ МО РФ генерал-майор медицинской службы **Александр Фисун** сообщил, что «в 2013 году переоснащение медучреждений по существующему плану выполнено на 95%. В текущем году размещено заказов на 2,5 тыс. единиц медицинской техники и оборудования, из них закуплено и устанавливается более 2,2 тыс. единиц».

Также начальник ГВМУ МО РФ сообщил, что «в Ленинградской области запланировано строительство многофункционального клинического центра, который позволит сосредоточить в одном месте связанные между собой профильные хирургические клиники».

«В настоящее время проводится усовершенствование организационной структуры военно-медицинских организаций, которые дислоцируются на территории Крыма», – сказал начальник ГВМУ МО РФ, добавив, что «проводится переоснащение Военно-морского клинического госпиталя в Севастополе – уже в 2014 году туда поставлено 43 единицы медицинской техники на сумму 44 млн рублей».

«Мы добились снижения общей заболеваемости, госпитализации и трудопотерь в 2013 году на 12,5%», – сказал Александр Фисун, отметив, что «здоровье военнослужащих во многом зависит не от медиков, а от командиров и условий службы».

«В ближайшее время в соответствии с решением министра обороны будут сформированы четыре санаторно-курортных комплекса, которые будут иметь окружное подчинение, что даст возможность на уровне округа фактически решать все вопросы, связанные с медико-психологической реабилитацией и отдыхом всех категорий военнослужащих, которые в этом нуждаются», – сообщил генерал-майор медицинской службы Александр Фисун.

«Сегодня одновременно в санаторно-курортных организациях Минобороны могут отдохнуть более 14,5 тыс. отдыхающих», – отметил начальник ГВМУ МО РФ.

Управление пресс-службы и информации

Министерства обороны Российской Федерации, 30 июня 2014 г.

[http://function.mil.ru/news\\_page/country/more.htm?id=11963425@egNews](http://function.mil.ru/news_page/country/more.htm?id=11963425@egNews)

Газета «Известия», 3 июля 2014 г.

<http://izvestia.ru/news/573331>

\* Отчет о мероприятии будет помещен в следующем номере журнала.



Начальник *Генерального штаба Вооруженных Сил РФ* (ГШ ВС РФ) – первый заместитель министра обороны России генерал армии **Валерий Герасимов** провел селекторное совещание, посвященное оказанию помощи в ликвидации последствий паводка в южных регионах Сибири.

Начальник ГШ ВС РФ напомнил, что самая сложная паводковая обстановка на сегодня сложилась на юге Сибири и, в частности, в **Алтайском крае**. «В результате стихийного бедствия в восьми муниципальных образованиях подтоплены 16 населенных пунктов, более 1600 жилых домов, в которых проживают свыше 5 тыс. человек», – уточнил генерал армии Валерий Герасимов.

В свою очередь, начальник *Главного военно-медицинского управления Минобороны России* генерал-майор медицинской службы **Александр Фисун** сообщил, что «в ближайшее время в **Барнаул** будет доставлен медицинский отряд специального назначения 354-го военного госпиталя из Новосибирска в составе 21 врача, 33 медсестер, 23 единиц техники».

Медицинский отряд, сообщил начальник ГВМУ МО РФ, будет иметь все необходимое для оказания помощи 450 пострадавшим в сутки, а также для проведения вакцинации 1800 граждан.

«Сегодня у нас есть полный запас антибиотиков для проведения профилактики 5 тыс. человек и такое же количество иммунобиологических препаратов для вакцинации против гепатита», – проинформировал Александр Фисун, добавив, что при необходимости эти запасы будут увеличены и доставлены в пострадавшие от наводнения районы.



**Управление пресс-службы и информации  
Министерства обороны Российской Федерации**, 9 июня 2014 г.

[http://function.mil.ru/news\\_page/country/more.htm?id=11934150@egNews](http://function.mil.ru/news_page/country/more.htm?id=11934150@egNews)

В *Главном военно-медицинском управлении Минобороны России* прошел двухдневный сбор с начальниками крымских военных здравниц, посвященный вопросам организации оздоровительного отдыха в текущем санаторно-курортном сезоне.

На мероприятии были заслушаны доклады начальников крымских военных оздоровительных учреждений по вопросам интеграции здравниц в систему санаторно-курортного обеспечения Вооруженных Сил России и рационального использования номерного фонда военных санаториев в интересах контингентов Минобороны России.

Подводя итоги сбора, начальник ГВМУ МО РФ генерал-майор медицинской службы **Александр Фисун** отметил, что безусловным приоритетом в деятельности крымских военных санаториев является прием, размещение и организация полноценного оздоровительного отдыха военнослужащих, военных пенсионеров и членов их семей.

«В текущем санаторно-курортном сезоне крымские военные здравницы должны принять 12,5 тыс. человек из числа контингентов Минобороны России. Для этого созданы все условия – введен ряд скидок на путевки, налажена система бронирования, организовано соответствующее финансирование. Деятельность военных санаториев в Крыму должна быть ориентирована на организацию оздоровительного отдыха действующих военнослужащих, военных пенсионеров и членов их семей», – поставил задачу Александр Фисун.

В текущем году реализация путевок в крымские военные здравницы проводится непосредственно санаторно-курортными организациями – в Евпаторийском центральном детском клиническом санатории, Сакском центральном военном клиническом санатории им. Н.И.Пирогова, военном санатории «Крым», Феодосийском военном санатории, военном санатории «Ялта» и центральной военной туристической базе «Севастополь».

**Управление пресс-службы и информации  
Министерства обороны Российской Федерации**, 3 июля 2014 г.

[http://function.mil.ru/news\\_page/country/more.htm?id=11965197@egNews](http://function.mil.ru/news_page/country/more.htm?id=11965197@egNews)